中央财政分别拨付地方 2007年新型农村合作医疗和城市社区公共卫生补助资金

政部 20 日发布消息,中央财政已于日前分别拨付 了地方 2007 年第一批新型农村合作医疗补助资 金和 2007 年城市社区公共卫生补助资金,这两项 补助资金分别为93.96亿元和10.33亿元。

据悉,中央财政已于日前向中西部 19个及东 部 4 个共 23 个省(区、市)拨付新型农村合作医疗

今年国务院明确要求全国新型农村合作医疗 覆盖面达到80%,考虑到参保农民增加较多的情 况,在结算上年补助资金的基础上,财政部采取 100%预拨当年补助资金的方式,并将农业人口 50%以上的市辖区列入中央财政补助范围。

此外,为推动城市社区公共卫生服务工作的

3元和4元的标准,向中、西部22省(自治区、直 辖市)拨付了2007年城市社区公共卫生补助资金 10.33 亿元,用于补助中西部各地为居民提供传染 病等疾病预防控制、妇幼和老年保健、健康教育等 公共卫生服务的支出。



为不炒作高考 状元提议叫好

新华社银川6月20日电(记者 罗 博 宁夏银川市教育局有关负责人日前提议,不炒 作高考状元,对考生高考成绩不排队、不公开, 不炒作高考上线率、上重点率及考入北京大学、 清华大学等名牌院校的学生数。此提议一出,立 刻引来社会各界特别是家长们的一片叫好声。

曾几何时,每到高考成绩和录取分数线陆 续公布,一些地方的"高考状元"也纷纷闪亮登 场。学校在校门口悬挂横幅或打着横幅上街围 绕高分考生作宣传;商家精心策划"高考状元 秀",拿"高考状元"当作商业促销的道具。

"高考状元"作为考场上的成功者,对他们 进行适当的关注,本无可厚非。但是,过分的追 捧则是对这些"状元"的捧杀。正如这位银川市 教育局负责人所说,所谓的状元有它的偶然性, 并不意味着他们自然而然地应该成为所有学生 的"楷模"。其实,过多地哄抬、关注"状元",不仅 容易使部分考生急功近利,产生"惟分数论"情 结,与国家倡导的素质教育格格不入;而且,也 会使高校盲目追求生源的高分,不利于基础教 育课程改革全面实施。更令人担心的是,大肆地 炒作高考状元,会导致择校歪风愈演愈烈,助长 应试教育思想和浮躁的社会心态。

"高考状元"只是考试的优胜者,应该理性 和辨证地看待他们。因此,只有停止对"高考状 元"的盲目炒作,我们才能营造出有利于青少年 健康成长的良好社会环境,才能让学校树立起 正确的质量观和人才观,真正贯彻党的教育方 针。

深圳开庭审理 恶母杀死亲生儿女案

新华社深圳6月20日电(记者 王传真) 因痛恨丈夫跟茶楼的女服务员有染, 犯罪嫌疑 人周绍秀用一个塑料袋捂死了自己的两个孩 子,她被指控故意杀人罪19日在深圳市中级人 民法院出庭受审。

检察机关指控, 周绍秀因痛恨自己的丈夫 庄某某有外遇,因而萌生了杀害自己3个孩子 再自杀的念头。2007年2月3日傍晚,周绍秀 趁丈夫上夜班之机,在药店购买了6瓶具有催 眠作用的胶囊,准备在行凶后用药自杀,次日零 时许,周绍秀把买来的药给孩子吃,并谎称是杀 虫药,让大女儿吃了4粒,喂二女儿吃了两粒。 由于小儿子太年幼,周绍秀没有喂药给小儿子 吃。随后,3个孩子就上床睡觉了。1时许,周绍 秀从厨房拿了一个塑料袋, 用塑料袋捂住已熟 睡的小儿子的嘴,将其捂死在自己的怀里,然后 又用塑料袋捂死了二女儿, 周绍秀准备动手杀 死大女儿时,因意识到丈夫就快下夜班回家了, 于是被迫终止了杀人行为。周绍秀将事先写好 的两封绝笔信放在床上, 逃离现场来到-馆,服药自杀未遂。

周绍秀在法庭上说,以前她和丈夫的关系 很好,但是后来渐渐地变了。在茶楼当楼面经理 的丈夫带女服务员上自己家睡觉,两人像两口 子一样,丈夫承认了此事。看到丈夫已经变心, 觉得活着没有意思。案发几个月前只是想自杀 了之,但是想到自己走后,几个孩子活在世上也 是受罪,没有了母亲,父亲也不疼他们,生不如 死,还不如带着他们一起去另一个世界

周绍秀对检方指控的事实供认不讳。检方 认为周绍秀行为主观恶性大,手段残忍,社会影 响恶劣,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。目 前,此案正在进一步审理之中。

6月20 日,模特在韩 国首尔展示 配合 MP3 播 放器的比基 尼无线键盘。 当天,韩国一 家公司在首 尔展出比基 尼式无线键 盘,可以配合 iPod MP3 播放器使

新华社 发(韩国纽 西斯通讯



基因密码,终于在 2007 年开发出了一种新型治疗股骨头坏死病的国家级新药-回春",其疗效现已通过卫生部、国家药监局等部门的认证,是目前唯一获得批准治疗股骨 头坏死病的国家级新药。其药品配方已载入《中国药典》,受到法律的保护,从而填补了这

股骨头坏死是世界性疑难病,以往的治疗方法只能控制病情的发展,而不能根治此病。 "股骨回春"的问世,将彻底解决以往药物治标不治本的医学难题。国药治疗沉疴顽疾已成 事实,从此股骨头坏死致残的说法将彻底改写。

专家提示患者:(1)为使患者放心治疗,"股骨回春"郑重承诺,如果您在治疗过程中对 治疗不满意,可全额退药,免除患者后顾之忧。(2)免费赠送《股骨头坏死康复指南》一书。 "股骨回春" 热线为您开通: (010)88129790 88148869 联系人: 吴景发教授 地址:北京市海淀区阜成路 42 号(北京恩济中医医院股骨头坏死研究室) 详情可点击中国股骨头坏死康复网:http://www.cnggt.com 邮编:100036

美国反对台湾 推动举办 加入联合国公投

新华社华盛顿 6月19日电 (记者 严 锋)美国国务院发 言人麦科马克 19 日表示,台湾领 导人最近提出在明年的台湾地区 选举中推出以台湾名义加入联合 国的公投,这与台湾领导人对国 际社会一再重申的有关承诺相矛 盾,美国反对台湾举行这样的公

麦科马克当天在国务院举行 的记者招待会上说,美国支持台 湾以适当的方式加入不需要具备 主权国家资格就可以参加的国际 组织。但是,根据一个中国政策, 美国不支持台湾加入包括联合国 在内的、由主权国家参加的国际 组织。

他说,美国反对任何看来旨 在单方面改变台湾地位的行动, 包括举行是否以台湾名义加入联 合国的公投。这样的公投虽然对 台湾在联合国的地位不会有任何 实质性影响,但会加剧台海地区 的紧张局势。他敦促台湾领导人 放弃上述公投。

泰国总理表示 大选可能提前举行

新华社曼谷6月20日电 (记者 凌 朔)泰国总理素拉 育20日表示,如果新宪法顺利通 过全民公决,那么原定于今年12 月举行的大选可能将提前到11 月25日举行。

素拉育当天与泰国选举委员 会和宪法起草委员会官员举行紧 急会议后说,如果定于8月19日 举行的新宪法全民公决得以如期 实施并且顺利获得通过,那么大 选可能将提前至11月25日举

此前,素拉育曾宣布将于12 月 16 日或 23 日举行大选投票活 动。

目前,泰国宪法起草委员会 正在就新宪法进行最后的修订工 作,并拟于7月6日将新宪法草 案提交国民立法大会审议,随后 定于8月19日就新宪法举行全 民公决。

旅游快车

八里沟一日游专线:98元(每周六 铁定发团) 青岛、日照二日游专线:260元(每

周五铁定发团) 龙峪湾、重渡沟二日游专线:268

元(每周六铁定发团) "七一"特别推荐

西柏坡一日游:180元 西安、延安二日游:400元

白洋淀、地道战二日游:320元 南昌、庐山四日游:680元 北京、长城五日游:680元 海南双飞五日游:1750元 拉萨、羊八井双卧七日游:2480元 郑州直飞九寨沟、黄龙双飞四日游:2880元(二次进沟玩两天)

另有多条精品线路 欢迎来电垂询

总部电话:2686540 2691661 13839222230 总部地址:山城区长风路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼 新区门市部电话:3367035 13569648975 新区地址:华山路中段国税局东墙外侧门面房

旅游快车栏目联系电话:3313877

康辉国旅鹤壁分社

许可证号:L-HEN-GJ00016

红色七月

红旗渠一日游 128 元 西柏坡一日游 168 元 西安、延安四日游650元 庐山、井冈山、南昌六日游 1020 元

出境热线

泰新马豪华品质十一日游 4880 元

港澳双卧全包七日游 1600 元

另备有国际、国内多条夏令营残路,欢迎来电! 24小时热线:3388616 3388618 地址:新区黄山路中段鹤翔小学对面

鹤壁市信裕旅

表现学》sweet tracent wewsite.com

探索恐龙奥秘 感受龙潭仙境 百帧 聚龙岩透照一被普为维基帕鱼陵兵马 併之后的世界首九人奇迹展示6500万年的

西蒙克洛的 中原每一课亦群,天然勾石博物馆,黄山岭石越南顺。水池花落萝须轻的意境转替为"中原一统,人间 仙城"

異区线性,有阳市西峡县及多统 * **恐龙遗迹园、龙潭沟两日游**

垂衛电話 256BE98 26B1115 267BB7B(24小村) 13B39258B63 地址:山城区东方红广场北路东嘉德酒店院内三楼

鹤壁市信裕旅行社

未连续用。Www.sydyo.com.cn Www.Wdz.U577.com

中原第一澤 极限运动举

楊河漂流——国家AAAA級景区、是中原康带开发 最早、距离最长的漂流。惊险刺激、很强飞舟、天天 都是波水节、处处都是水仗区的体验。让您忘记自 我、被称为名副其实的"中原第一漂"。

黎风地坡:南阳沿河横军场约为北广河市战

丘道璋──一一職一道美丽风景, 確一段速人神话。 景区自然风光如画、极限攀岩、空中飞降进县特色。

垂崗电话: 2668898 2681119 2678878 (21小时) 13939258863